Delicatessen

mavimar

Un placer para el paladar




ESFERAS

FOIE, HIGOS Y AVELLANA REF. 6010

Delicioso foie con trocitos de higos recubierto de
granito de avellana.

GORGONZOLA, MANZANA' Y PISTACHO REF. 6011

Auténtico queso gorgonzola perfectamente
balanceado por el dulzor de la manzana reineta y
recubierto de pistachos.

QUESO DE CABRA, ARANDANOS Y ALMENDRA  REF. 6012

Cremoso queso de cabra que contrasta con los
matices dulces y acidos de los ardndanos y el
crujiente del granito de almendra.

QUESO CON MEMBRILLO REF. 6013

Sabroso queso crema mezclado con dulce de
membrillo y envuelto en crujiente granito de
almendra. Un bocado fresco e intenso.

PESO (G) 9 UDS. CAJA 108







SUSPIROS

SALMON Y ENELDO  5AJ0 PEDIDO

Delicioso salmén combinado con el frescor del
queso crema y un sutil toque de eneldo.

REF. 6000

BACALAO CON PIMIENTOS saJo PEDIDO

Combinacién perfecta entre bacalao y pimientos
asados de Torquemada, de sabor intenso y
agradable en el paladar.

REF. 6001

SALPICON

Un bocado genial. Disfruta del auténtico sabor del
salpicén de marisco, una sensacién refrescante.

REF. 6002

GAZPACHO BaJoPEDIDO

Todo el sabor de un auténtico gazpacho en un
bocado. Perfecto para decorar y sorprender a sus
comensales.

REF. 6003

YUZU BaJo PEDIDO

Exquisito bocado, combinacién de leche de coco
suave y cremosa, con mermelada de yuzu dulce y
citrica.

REF. 6004

PESO (G) 10 UDS. CAJA 140



MARACUYA  &aJ0pEDIDO

Un bocado ligero y refrescante, mermelada de
maracuya acompanada de suave yogur.

REF. 6005

CEREZA &aJoPEDIDO

Un sabor muy nuestro, suave y cremoso queso de
cabra en combinacién con una sabrosa mermelada
de cereza.

REF. 6006

CEVICHE

Un ceviche de merluza, con boniato, cebolla roja,
maiz y cilantro. Un suspiro intenso y refrescante.

REF. 6007

TARTAR DE SALMON CON GUACAMOLE
BAJO PEDIDO

Lomo de salmén cortado a cuchillo acompanado
de guacamole con toque citrico.

REF. 6008

PESO (G) 10

UDS. CAJA 140
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CRUJIENTES

POLLO Y YUZU REF. 6200

Deliciosa carne de pollo marinada con especias
y hierbas frescas, con un sutil toque de salsa de
yuzu.

CERDO Y HOISIN REF. 6201

Deliciosa carne de cerdo, marinada con especias y
hierbas frescas, con un toque sutil de salsa hoisin.

CORDERO LECHAL AL CURRY  REF. 6204

Tierna carne de cordero con un toque exético de curry,
acompanada de una cobertura crujiente que realza su
sabor y textura.

.VERDU RAS VEGETARIANO REF. 6208

Un aperitivo saludable y lleno de sabor, gracias a su
mezcla Unica de vegetales frescos y una cobertura
crujiente.

GAMBAS AL AJILLO REF. 6202

Todo el sabor de las gambas al ajillo en un
crujiente bocado.

'COCHINILLO ASADO REF. 6209

El irresistible sabor del cochinillo asado en un formato
divertido y original, cubierto por una textura crujiente.

TERNERA TERIYAKI REF. 6203

Jugosa carne de ternera marinada con salsa teriyaki y
con un toque de verduritas que aportan a este aperitivo
una textura muy agradable.

HUEVO TRUFADO REF. 6215

Un crujiente con explosién de sabor que se deshace
en la boca.

PESO (G) 15 UDS. CAJA 150







WONTON

BOGAVANTE REF. 6210

Delicada carne de bogavante con un sutil toque de
salsa kimchi envuelta en crujiente pasta wonton.
Un aperitivo de 10.

RABO DE TORO REF. 6211

Un clasico guiso de rabo de toro, con boletus,
verduras y reduccién de vino fino. Todo ello en
contraste con la crujiente pasta wonton

FOIE REF. 6212

Delicados wontons rellenos de suave y cremoso foie,
una combinacién exquisita y elegante. Perfecto para
aperitivos o entrantes en ocasiones especiales.

PESO (G) 8 UDS. CAJA 150



TENEDOR

FOIE Y MANGO REF. 6101

Delicioso foie gras de pato perfectamente
balanceado con el frescor del mango y con un
toque crujiente que aporta el granito de avellana.

PASTEL DE CABRACHO REF. 6102

Pastel de cabracho suave y cremoso combinado
con mayonesa y decorado con cebolla frita.

ENSALADILLA RUSA REF. 6103

El auténtico sabor de la ensaladilla rusa en un
concepto moderno y elegante.

PESO(G) 10

UDS. CAJA 140

CHEESE CAKE REF. 6104

Galleta salada, crema de queso y confitura de tomate
a la que afnadimos tomate seco como topping, un
aperitivo sorprendente.

PESO(G) 14 UDS. CAJA 140




10

STICKS

CHORIZO REF. 6206

Sabroso stick de chorizo ideal para picar o acompanar tus
platos favoritos. Un aperitivo lleno de sabor y tradicién.

MORCILLA REF. 6207

Delicioso stick de morcilla, perfecto para degustar como
aperitivo. Un bocado lleno de sabor y autenticidad.

RABO DE TORO REF. 6214

Sabrosos palitos elaborados con la deliciosa
carne del rabo de toro cocido lentamente hasta
consequir una textura tierna.

PESO (G) 6-7 UDS. CAJA 150

BOLETUS REF. 6205

Exquisito snack de boletus, con un sabor intenso y
terroso, perfecto para disfrutar como aperitivo o en tus
platos gourmet. Una delicia natural y sofisticada.

GAMBAS Y PUERRO REF. 6213

Crujientes palitos elaborados con tiernos trozos de
gamba y suave puerro frito, perfectos para picar.

PESO (G) 12-14 UDS. CAJA 150






BAO

PAPADA REF. 6300

Pan bao dulce relleno de papada de cerdo en salsa sukiyaki,
cocinado a baja temperatura para un bocado meloso.
Acompanado con cebolla roja, zanahoria, salsa de yogury
racula, marcado en plancha para un éxito asegurado.

PESO (G) 30 UDS. CAJA 40

PRINGA REF. 6303

Delicioso bocadillo al vapor relleno de jugosa carne
mechada y chorizo, un clasico andaluz reinventado.

PESO (G) 50 UDS. CAJA 50
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CESTILLOS

Patatas fritas tipo paja unidas en forma de cestillo pensados para
rellenar, dando rienda suelta a la imaginacién del chef.

CESTILLO DE PATATA FRITA REF. 6310
PESO (G) 14 UDS. CAJA 90
MINI CESTILLO DE PATATA FRITA REF. 6312
PESO (G) 6 UDS. CAJA 216

CESTO DE PATATA FRITA REF. 6313
PESO (G) 35 UDS. CAJA 24
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BROCHETAS

MOZZARELLA Y TOMATE REF. 6251
Refrescante combinacion de suave mozzarella 'y

tomates frescos en brocheta, ideal para aperitivos.

Un toque ligero y delicioso.

PESO (G) 18 UDS. CAJA [o]0]
LECHAZO REF. 6253
Jugosa brocheta de tierna carne de lechazo

marinada al estilo asiatico. Perfecta para cualquier

ocasion.

MOZZARELLA TRUFADA REF. 6254
Una deliciosa combinacién entre el suave sabor de

la mozzarella fresca y el aroma intenso de la trufa

negra, todo envuelto en una brocheta irresistible.

CHAMPINON REF. 6255
Sabrosas brochetas hechas con champifiones

frescos, ideales para vegetarianos y amantes del

sabor natural.

PESO (G) 15 UDS. CAJA 100






DEDALES

CABRALES Y SIDRA

Queso Cabrales coronado con una deliciosa
mermelada casera de sidra asturiana.

QUESO IDIAZABAL Y MEMBRILLO

Delicioso queso Idiazabal en combinacién con
dulce de membrillo.

[

REF. 6500 PESO (G) 9
UDS. CAJA 108

REF. 6504 croreppo PESO (G) 40
UDS.CAJA 30

QUESO VIEJO Y VINO

Queso viejo que marida a la perfeccion con

nuestra mermelada casera de vino tinto.

REF. 6501 PESO (G) 9
UDS. CAJA 108

REF. 6506 Brioreppo  PESO (G) 40
UDS.CAJA 30

REF. 6592 PESO (G) %

PEQUENO UDS. CAJA 108

REF. 6505 sriorepino  PESO (G) 40

MEDIANO UDS. CAJA 30

REF. 6503 eriorenino  PESO (G) 75

GRANDE UDS. CAJA 12

QUESO CABRA Y TOMATE

Queso de cabra coronado con una deliciosa

mermelada de tomate.

REF. 6507 PESO (G) %
UDS. CAJA 108



CAPON

FOIE Y ARANDANOS REF. 6700

Contramuslo de capén deshuesado relleno de foie
con arandanos.

PULARDA

TRUFADA REF. 6701

Tierno y jugoso contramuslo deshuesado de pularda
con un relleno trufado de foie y trompeta de la muerte.

PESO (G) 150 UDS. CAJA 20

PESO (G) 150 UDS. CAJA 20




CANELONES

RABO DE TORO Y BOLETUS REF. 6800

Canelones tradicionales de rabo de toro para acompanfar o servir solos.
Compatibles con gran variedad de salsas y guarniciones.

COCHINILLO Y MANZANA REF. 6801

Un manjar para los paladares mas exquisitos. Con una mezcla de
sabores explosiva, perfecta para deslumbrar a tus comensales.

PATO AL PX REF. 6802

Canelones de pato para compartir y preparar al horno o al microondas.

PERDIZ REF. 6803

Canelones elaborados con una de las aves més representativas de
nuestro territorio.

CORDERO LECHAL REF. 6804

Canelones tiernos y jugosos de carne de cordero lechal de la mejor
calidad.

MANILLAS DE CERDO REF. 6805

Un canelén delicioso y Unico, que deslumbra hasta los paladares mas
exquisitos.

PESO (G) 40 UDS. CAJA 36
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CANELONES

CREMOSO DE COCIDO REF. 6807

Nuestra nueva receta mejorada trae los sabores
tradicionales del cocido a un canelén inigualable.

20

TRADICIONAL REF. 6812

Un sabroso canelén para los amantes de la carne.

MARISCO REF. 6808

Canelones de marisco perfectos para compartir.
Compatibles con una gran variedad de aderezos.

CALDERETA DE CORDERO REF. 6814

Un guiso ancestral que te recordara un sabor
auténtico.

BACALAO CON GARBANZOS REF. 6809

Canelones de bacalao con garbanzos, ideales para
compartir y preparar al horno o al microondas.

BOLETUS, GAMBAS Y FOIE REF. 6810

Una combinacion Gnica de sabores que hacen de este
canelén un acierto.

BACALAO CON PIMIENTOS REF. 6816

Nuestra nueva novedad con una mezcla de sabores
caracteristica, excelente para servir en 7 minutos.

PESO(G) 75 UbDS.CAJA 30




BANDEJA DE CANELON TRADICIONAL REF. 6813

Bandeja de canelones tradicionales lista para ti y tus
comensales.

PESO (G) 550 UDS. CAJA 4

BOLETUS Y TROMPETILLA REF. 6815

Una deliciosa unién de sabores que conforman un
apetitoso y distinguido canelén vegetariano.

PESO (G) 55 UbDS. CAJA 30
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HOJALDRES

SOLOMILLO REF. 6600

Un exquisito bocado que combina la jugosidad del
solomillo con el crujiente del hojaldre. Un clasico
entre los aperitivos gourmet.

MERLUZA REF. 6601

Una deliciosa combinacién entre el jugoso sabor del
pescado vy la textura crujiente del hojaldre. Un aperitivo
perfecto para ocasiones especiales.

BACALAO A LA VIZCAINA

Delicioso y crujiente hojaldre de bacalao al punto de
sal con una cremosa salsa vizcaina y topping de ajetes
tierno.

REF. 6603

PESO (G) 180 UDS.CAJA 10

CAPON CON TURRON Y FOIE

Irresistible hojaldre relleno de exquisito capén
acompanfado de turrén y foie.

REF. 6602 PESO (G) 180
UDS.CAJA 10
REF. 6604 PESO (G) 100

UDS. CAJA 16
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RAPE EN SALSA VERDE REF. 6605

Una sabrosa combinacién entre el delicado sabor
del rape y la intensidad de la salsa verde, todo
envuelto en una capa crujiente de hojaldre.

SOLOMILLO Y MANZANA REF. 6606

Sabroso corazén de solomillo al jerez acompafiado de
manzana y bacon y cubierto por hojaldre.

PESO (G) 100 UDS. CAJA 16

SECRETO DE CERDO AL OPORTO Y PASAS

Una mezcla equilibrada entre la suavidad del secreto de
cerdo, el sabor dulce del Oporto y el toque crujiente del
hojaldre.

REF. 6608 PESO (G) 180
UDS.CAJA 10
REF. 6607 PESO (G) [¢]0)

UDS. CAJA 16






HOJALDRES

WELLINGTON DE SOLOMILLO DE TERNERA

Una exquisita preparacién que combina la jugosidad del
solomillo con el delicado sabor del hojaldre, todo envuelto
en una capa crujiente y dorada.

REF. 6609 PESO (G) 180
UDS.CAJA 10
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MILHOJA

COCHINILLO

Crujiente y sabrosa milhoja de cochinillo asado con
finas capas de hojaldre, un bocado de lujo.

REF. 6710 PESO (G) [¢]0)
UDS. CAJA |V

REF. 6711 PESO (G) 180
UDS. CAJA 12

LECHAZO

PIERNA DE LECHAZO A BAJA TEMPERATURA REF. 5100

Tierna pierna de lechazo horneada a baja temperatura,
conservando todo su sabor y jugosidad.

PESO (G) 650 UDS. CAJA 4



CREMOSOS

MORCILLA REF. 6302

Suave y delicioso cremoso de morcilla en forma de bolitas,
perfecto para degustar.

PESO (G) 15 UDS. CAJA

135
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TACOS

RABO REF. 6920

El sabor intenso del rabo de toro en un irresistible taco. Una opciéon
perfecta para los amantes de la carne.

CORDERO CON PARMENTIER REF. 6921

Deliciosos tacos hechos con jugosa carne de cordero, acomparnados de
una cremosa parmentier para crear la combinacion perfecta.

RABO CON PATATAS REF. 6922

Intenso taco de carne tierna y sabrosa de cola de toro servido con
suaves patatas confitadas.

PESO (G) 150 UDS. CAJA 12
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GOFRES

PATATA REF. 6900

Un equilibrio perfecto entre la crujiente textura del
gofre y el sabor suave y delicioso de la patata. Un
aperitivo que te sorprendera.

30

ALCACHOFA REF. 6902

El sabor delicado de la alcachofa en un crujiente y
original gofre hacen de este aperitivo una opcion
irresistible.

BONIATO REF. 6901

La dulzura natural del boniato en un irresistible gofre
crujiente, una opcién deliciosa y saludable.

PESO (G) 55

UDS. CAJA 36




HAMBURGUESAS

CAPON Y FOIE REF. 6350

Una deliciosa hamburguesa con el sabor inconfundible
del capén y el toque irresistible del foie gras.

PULARDA REF. 6351

Una jugosa hamburguesa preparada con carne de
pularda, perfecta para cualquier ocasion.

PESO (G) 100 UDS. CAJA 24
PESO (G) 180 UDS. CAJA 12 BAJOPEDIDO
PESO (G) 40 UDS. CAJA 50 BAJO PEDIDO

31
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PULGAS

PASTRAMI REF. 6402

Sabrosa pulga de pan artesano rellena con finas lonchas de pastrami
ahumado. Perfecto para los amantes de los sabores fuertes.

CORDERO LECHAL REF. 6403

Sabroso bocadillo que combina el sabor suculento del cordero lechal
asado con el crujiente pan, ideal para cualquier ocasion.

COCHINILLO Y SWEET CHILI REF. 6404

Una combinacion Unica entre el crujiente cochinillo asado y el toque
dulce-picante del chili.

OREJA THAI REF. 6405

Una pulga ideal para comenzar a impresionar a tus comensales.

PESO (G) 40 UDS. CAJA 24

MANGAS

BRANDADA DE BACALAO REF. 6315

Exquisita manga rellena con una cremosa brandada de bacalao
aderezada con finas hierbas.

PESO (G) 500 UDS. CAJA 4






ALITAS

LITTLE WING (ALITA DE PATO)

REF. 6720

Todo el sabor de la carne de pato en esta deliciosa alita. Un aperitivo

irresistible.

PESO (G) 25

UDS. CAJA 100
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LUBINA

LUBINA EN SALSA MARINERA

Pescado blanco de 10 para disfrutar con una salsa exquisita.

REF. 5105

PESO (G) 200 UDS. CAJA

35
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Direccion: Avda. Nuestra Sefora Del Prado.
34429 San Cebrian De Campos

Palencia, Espana

Teléfonos: 979 154 123 - 605 146 972

Email: comercial@delicatessenmavimar.com

Web: www.delicatessenmavimar.com






Delicatessen

(C1N mavimar



	ESFERAs
	suspiros
	crujientes
	WONTON
	TENEDOR
	STICKs
	Bao
	CESTILLOS
	BROCHETAs
	dedales
	capón
	pularda
	canelones
	HOJALDREs
	MILHOJA
	Lechazo
	cremosos
	TACOs
	gofres
	hamburguesas
	Pulgas
	Mangas
	alitas
	Lubina

